

感恩母校感人演讲稿（29 篇）

感恩母校感人演讲稿（精选 29 篇）

感恩母校感人演讲稿 篇 1

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

还记得第一次踏上求学，步入美丽的稷峰三中，那时有迷茫，还有憧憬，当第一次站在讲台上大声的自我介绍时，又激情，当然还有感动，在第一次升起鲜艳的五星红旗时，又自豪，有澎湃！

我们从稚嫩的少年到活力四射的青少年，从懵懂青春到放飞梦想，从一无所知到略知一二，我们度过了三年，漫漫人生，这短短的三年又有几个呢？这三年里有苦涩有甜蜜，有欢喜有忧沉，有泪水有汗水，我相信我们努力付出就一定有所收获！略有收获，不枉此行！这就是三年拼搏六月梦！

可转眼，教室后面黑板的倒计时已经是十字开头，要毕业了，我们也在十岁开头的年纪谈分开道离别，太煽情了吧！老师不是说同学情是纯真珍贵的么？我们更应该珍惜了。反而是老师，您们培养了一批又一批的学子，扎根基层，用最朴实的话语教导这我们，用最独特的爱照耀这我们，让我们每个人都闪闪发亮。您把最美好的时光奉献给教育事业，您把最宝贵的青春献给我们的明天，老师，谢谢您！

三年前，我们像折断翅膀的雏鹰有拍打着飞上蓝天的冲动，今天我们要展翅高飞了，飞向那更高更远的天空。无论我们是进了更高一层的学府，还是步入社会，我们一定不要忘记初衷，勇敢前行，我们最骄傲的是：我们年轻，当跌倒了再爬起来，失败了在重整旗鼓，流泪了再擦干眼泪，人生能有几回搏，现在不搏，更待何时？趁我们年轻，拼一把，博一次，换取以后的一句：不后悔。

著名创业家崔万志曾经送给他孩子三个锦囊，今天我也借这三个锦囊送给积极毕业的同学：第一在这个充满资源的社会，每个人都会为自己去抢占更多的资源而学会让，会让每个人都受益匪浅。给老人让一个座位，让出我们的爱心，收获一股暖流，“让”又何尝不是一种“得”；第二学会信任，相信别人生活中有人说不要相信这个，不要相信那个，不要和陌生人说话，但是我们要相信美好，给陌生人一个微笑，给自己一个快乐！老人跌倒了一定要扶，因为成为一个好人比成为一个成功的人重要的多得多；第三学会爱，在中国

传统的教育里，我们大部分孩子都不好意思说出“爱”，爱是包容，是理解，是情感的表达，因为有爱，心中善良，因为爱，所以美！选择自己喜欢做的事，去过自己爱过得生活，无论成功与否，都不要后悔。

谢谢大家！

感恩母校感人演讲稿 篇2

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家好！

我是来自，今天，我给大家演讲的主题是“敬畏生命，肩负责任，感恩母校”。

在整个人类的历史长河中，一个人的生命是短暂的，弹指一挥间。江山不改，生命轮回。我敬畏生命，珍爱生命。生命是宝贵的，但不能虚度，要让生命过得有意义！一个人从咿呀学语到成长为国家的栋梁，高中时代是我们成人成才的重要转折点。亲爱的同学们，让我们一起敬畏生命，感恩父母，肩负责任，感恩母校，让我们的生命过得更有意义！

曾记得，浩荡鄱湖水，养育爱国忠烈，回望他们的历史功绩，感动如清泉流过心田；仰慕他们的品格，如甘露润泽你我的灵魂。那些为了我们现在的幸福生活而抛头颅、洒热血的革命先烈们，他们的奋斗精神永存！

茫茫宇宙，万物轮回，大自然向人民展示花的妩媚、树的挺拔、山的竦峙、水的宽广，而我独爱那美丽的母校——湖口二中！它带给我们的是惊喜，是欢乐，是感激，是成长，是责任，是腾飞！我喜爱母校的绿色：漫步在校园的小径上，映入眼帘的是满眼绿意，似乎正和我们一同不断成长；我喜欢母校的宽阔：站在教学楼的走廊望去，长烟一空，皓月千里，亭台楼阁，尽收眼底；我喜欢母校的琅琅书声，那是同学们为梦想而奋进的号角；我喜欢母校的脉动，那是篮球场、足球场和操场上同学们矫健的身姿；我更喜欢母校的静谧，华灯初上，同学们一个个在教室里挑灯夜战，题海穿行，努力成为国家的栋梁。

谢谢大家！

感恩母校感人演讲稿 篇3

敬爱的老师、亲爱的同学们：

大家好！

在这个万里无云、阳光明媚的日子里，__小学正挥手向我们告别。想到我即将离开慈爱的老师，离开朝夕相处的同学，心里充满了不舍。

漫步在这个校园里，一草一木都是我的朋友，与我有着深厚的感情。田径场上有我们洒下的汗水，跆拳道馆有我们付出的艰辛，

科技室有我们挥洒的智慧……马上我们要离开母校了，但是这些汗水、艰辛、智慧永远不会消失会代替我们伴随母校成长。

一桩桩、一件件往事历历在目，有如人生道路上流光溢彩的珍珠。同学们的欢笑声、读书声又重新浮现在脑海里。我还记得在洋沙山烧烤时，同学们在海边捉螃蟹；在清明节扫墓时，同学们在山上为烈士们献白花；在科技节上，同学们发挥己的水平为班级得了许多奖；再英语节时，同学们准备，把一句句英语句子牢记心中；在“六·一”国际儿童节上，同学们快乐地游戏着……一切的一切，都深深地印在我的心田上，我永远不会忘记。

再见了，亲爱的母校。您养育了我这么多年，让我在知识的海洋里遨游，学到了那么多知识。再见了，尊敬的老师，您为我付出了无数的心血，教了我那么多知识、道理。再见了，我的同学们，我们不能在一起玩了，要与新朋友一起生活了。总之，千言万语都只表达我一个意思：再见了，母校！老师！同学们！

我的演讲完毕！

感恩母校感人演讲稿 篇 4

各位同学，各位老师：

大家好！

我今天演讲的主题是母校在我心中。光阴似箭，日月如梭，转眼间转眼间我们都已成为一个六年级的小学生了。即将离开母校的我们，怎能忘记母校中的一景一物！怎能忘记母校的一花一草！

想当年，我们还是一个无知的孩子，不知道学习对我们的重要性，下课铃一响，就从教室蜂拥而出，在操场上奔跑嬉戏。互相追逐、打闹、玩耍。推推搡搡，嘻嘻哈哈。不小心摔倒了，也是一种乐趣，操场就是我们欢乐的海洋，它记载着我们点点滴滴欢乐的回忆。

渐渐地，我们长大了，下课时不再奔向操场，不再追逐玩耍，连体育课都喜欢找个伙伴，寻块干净的地方坐下来，看书、谈心、交谈自己的生活。成长也让我们明白了学习有多么重要，上课时不再漫不经心，东张西望，无所事事。时刻挺直腰板，专心听老师讲课，认真地把重点、要点记入书中，仔细听老师描述、讲解我国的大好河山。

而现在，我们变得成熟了起来，没有了小时候快乐，小时候的无忧无虑。大部分时间都会找一本厚厚的书，与书为伴，贪婪的吸收知识，丰富自己的大脑，拓展自己的课外知识。

如今，在这弥留之际，我们一定要好好学习，牢记今天我以哲商为荣，明天哲商以我为荣的校训，我母校添光彩。

感恩母校感人演讲稿 篇5

各位老师、各位同学：

大家好！

我很荣幸能代表全体初三同学在此发言。今天对我们而言，是一个值得铭记的日子。再过两个星期，三年的初中生涯即将结束。此时此刻，我的心情和大家一样：有欢聚一堂的喜悦，也有掩藏不住的回忆和留恋。

在今天这个特别的时刻，请允许我代表全体初三同学，向辛苦培养我们的老师们，表示最衷心的感谢和最崇高的敬意。感谢你们三年以来对我们的悉心教导。传道，授业，解惑，你们与我们迎难而上；快乐，伤心，奋进，你们与我们形影不离。是你们深情的凝视，给了我们最坚定的信心；是你们关爱的目光，使我们从容地走进考场。感谢你们，教会我们如何做人。也许我们曾经任性，让您难过，也许我们曾经调皮，让您伤心，但请原谅我们，那是我们经历青春，走过成长的真实故事，也正因为如此，我们更加难忘老师的精心培养。此时此刻，我谨代表初三的全体同学在这里向你们道一声：老师，你们辛苦了！你们精心培养的鲜花，现在该是让每一个花瓣都散发芬芳的时候了。我想所有拼搏的汗水与理想的希冀，都会化做频传的捷报，如期而至，飞到你们的案前。我知道，那是你们长期以来无私奉献的最好报答……

有人说，初中的生活是一本太仓促的书。是的，三年的时光——一千多页的喜怒哀乐就这样匆匆翻过，但是却给我们留下了那么多生动的细节，那么多精彩的片段。我们用勤奋和智慧创造了一次又一次的辉煌，编织了温馨绚烂的初中生活。课堂上，有我们专注的眼神；运动场上，有我们挥洒汗水的飒爽英姿；艺术节的舞台上，有我们清亮的歌声、轻盈的舞步。在一个个飞驰而过的日子里，我们默默地传递着关爱和友谊，凝聚成了充满友爱、充满昂扬斗志的大集体。回顾这三年，我们已从稚嫩走向成熟，从无知走向理智，

从浅薄走向充实。我们的青春在奋斗中谱写，我们的汗水在拼搏中挥洒，我们的热情在竞争中激昂！

三年前，我们在这里相聚，开始用生命和心灵演绎自己的精彩；如今，我们又要在哪里告别，各自踏上新的征程。青春是生活赋予我们的最珍贵的礼物。而唯有努力学习，才是对青春的最好珍惜。学习是我们生命的重要组成部分，希望大家在升入高一级学校之后，能永远牢记母校的校训，保持母校的优良学风，不断地、踏实地学习新的知识，充实自己。让我们铭记自己曾经是一位卧龙初中学子，以一种进取的、自强不息的精神，不断激励自己、完善自己。

最后，愿同学们能永远珍惜和记住相处三年的老师与同学，记住在卧龙初中的每一天！

在此祝愿：母校前程似锦，

老师青春永驻，

同学鹏程万里！

篇四：感恩母校演讲稿

尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家晚上好！

很荣幸能代表新文学校 20__届毕业生在这个庄重的典礼上发言。

时光如白驹过隙，转眼间，初中生活即将成为回忆。三年将逝，此时此刻，我的心中有着淡淡惆怅，有面对未来的兴奋和期盼，但更多的是深深的感谢和不舍……

感谢伴我们成长的母校——最美丽的新文学校。一路走来，有母校相随。是母校，为我们提供了优越的学习环境，使我们顺利的完成学业；是母校，使我们完成人生最美的蜕变，破茧而出，自由翱翔；是母校使我们变成一群有理想、有抱负、有爱心，有责任心的青年，为我们在人生最关键的时刻打下牢固的基础，给了我们精神、品格、能力和知识，让我们在人生的道路上勇往直前。今天，我们以母校为荣，他日，我们一定让母校以我们为傲。

感谢辛勤培育我们的恩师。是你们，用辛勤的汗水、无私的奉献，教会了我们分析与思考、丰富与凝练、合作与竞争、继承与创新，也让我们进一步学会了如何不断超越、突破自己，把“至诚、志勤、立德、立人”的校训融进了我们的血脉、我们的生命。再华丽的'辞藻也无法表达我们对您——既是老师、又是朋友、更是亲人的尊敬和爱戴。桃李不言，下自成蹊。如今我们就要毕业了，所有这些温暖的记忆都将铭刻在我们内心深处，细细珍藏。

感恩母校，感谢恩师。滴水之恩，当涌泉相报。三年的精心培育，又岂止是滴水？亲爱的同学们，此刻，就让我们用最热烈的掌声表达我们对老师、对学校最崇高的敬意吧！

未来是一个千变万化的魔方，需要我们更多去拼搏、去努力。即将远航的同学们，再过一天，我们就要踏上征程，此时此刻，我们要做的，就是调整好心态，在一天后见证奇迹的考场上，让生活绽放一次笑容，让生命澎湃一次潮汐，拿出最好的成绩，来回报母校对我们的培育之恩。在此，我代表全体九年级毕业生庄严表态：我们一定会全力以赴，力争在中考中打一个打胜仗；毕业后，不管身在哪里，我们始终会记得自己是一名新文学子，时刻为母校争光添彩。我们一定会常回家看看！

最后，衷心地祝愿亲爱的老师们身体健康、桃李芬芳，祝福我们的新文学校更加灿烂辉煌！

谢谢大家！

感恩母校感人演讲稿 篇6

尊敬的学校领导、敬爱的老师、亲爱的同学们：

你们好！

又是一个金色的六月，伴着和煦的暖风，满载着六年的收获，一周以后，我们就要告别辛勤培育我们的老师，即将离开生活学习了六年的校园，结束小学阶段的学习与生活，踏上中学那新的学习征程。

看着我们胸前的红领巾，看着毕业照片上同学们幸福的笑脸，我和我的家长都深深地感谢翟泉小学。这所哺育我们成长的摇

篮；深深地感谢老师。各位辛勤的园丁，是你们用知识的甘露浇灌了我们这些幼苗的心田。

六年的岁月，既漫长又短暂，六年与老师朝夕相处的学习生活，一幕幕犹如在眼前。最难忘，黑板前，老师那洪亮的讲课声和那熟悉的动作表情；最难忘，放学后的教室里，老师为同学们补课，那永不疲倦的目光和身影；最难忘，校长和教导主任坐在我们的课堂里听课，带给我们多少温暖和喜悦；最难忘，节日里，全校师生欢聚一堂，欢歌笑语回荡在学校的上空。

六年来，老师不仅教会了我们书本上的知识，更重要的是，老师用自己对教育事业的忠诚和那种执着的敬业精神，教会了我们如何去做人。

是翟泉小学给了我们今天的一切，下周毕业考试后，我们就要告别母校，我们已经准备好了，我们一定会从容应考，用一份满意的答卷来回报为我们付出全部心血和汗水的领导和老师们。今后，无论我们走到哪里，无论我们在干什么，都不会忘记母校六年来对我们的培养和教育，我们永远都是翟小人，我们一定不会辜负母校的期望，努力学习，掌握更多的知识和本领，将来走上工作岗位，成为一名对国家，对人民有用的人才。

最后，请允许我代表翟泉小学六年级全体毕业生同学，向尊敬的学校领导和老师们致以最崇高的敬意！

祝福我们的母校事业蒸蒸日上，更加辉煌！

感恩母校感人演讲稿 篇7

亲爱的老师们，同学们，大家早上好!今天我国旗下讲话的主题是：感恩母校，放飞理想。五年的小学生活转瞬即逝，回想这五年，好像一切的事情都是昨天发生的一样。蓦然回首，已是光阴如风。

生活学习 5 年的母校，难忘的点点滴滴。曾记得，运动会上我们的风采;曾记得，广播操比赛时我们的英姿。曾记得，同学间稚气的笑语和真诚的眼泪;曾记得，我们一起在校园的早晨写诗文读吗?一年级的入队仪式让你们从那一刻起成为了一名光荣的少先队员;母亲节的活动让你们懂得了要感恩自己的母亲;读书节活动教会了你们该多读好书;运动会上大家在赛场上奋勇拼搏，让同学们知道了友谊第一，比赛第二;教师节的活动更让你们懂得了老师教育你们是很辛苦的要感恩老师，不要让老师失望

如此多的活动，在一瞬间浮现在了老师的眼前。很快，大家就要毕业了，很快就要离开老师、同学和母校了。到了初中后，老师希望你们还能像现在这么自由，还能像现在这么快乐。在复华的五年里，相信所有毕业班的同学都参加了许多次活动，相信大家也都舍不得离开复华，舍不得离开这里的一草一木，舍不得离开和蔼可亲的老师们，舍不得离开天真活泼的小伙伴们!

亲爱的毕业班同学们，五年的光阴，转瞬消逝，你们就要告别多彩的童年，告别鲜艳的红领巾，进入多梦的少年时代，到新的学校，去迎接团徽的召唤。毕业的时间越来越近了，老师、学校和你们分别的时候也越来越近了那就让我们再大声的说一遍敬爱的母校，在您的怀抱里，我们从无知变得懂事，从幼稚变得成熟，从胆小变得勇敢。今天，我们为您而骄傲；明天，您一定因我们而荣光。

感恩母校感人演讲稿 篇8

“总是人生，总是旅程，总是行色匆匆，留不住痕迹，如果年华只是一阵风，我多么不甘，于是，我提笔……”

——题记

没有人可以羽化成蝶，所以永久的相聚只是一个美丽的梦。

日升月隐，花开花落，所有的繁华在尘世的起起伏伏中都已散尽。

恍惚间，就要离开母校了，或许时间真的是我们永远也抓不住的东西，越想抓住，流失的却越快……曾经的点点滴滴如今却只能在记忆中找寻。

人们常说“饮水思源谢恩师”，在我就要踏上另一番人生旅途的时刻，我也在想念我的每一位恩师，也在祝福着我的每一位恩师，没有瑰丽的词藻，只有最真挚的情感。

在这里我遇到了那么多改变我命运的老师，遇到了那么多令我终身受益的老师，学会了知识，学会了怎样在成长的路上一步步走下去，学会了令我受益终生的很多东西。

时间冲刷着我们的记忆，很多事情都已遗忘，但老师培育之情不忘，我们的感激之情与日俱增。

看到学生们成长成才是你们最大的快乐，老师不求回报，但学生的感激之心也很重要。

让我们永远记住曾经引领我们从混沌的少年成长为知识青年的老师。

不论我们攀登多高，都记住是你们引导我们登上了人生的最初几级台阶。

人生就是这样，在岁月的磨练中，成长壮大。

三年来，聆听过众位恩师循循善诱的教诲，而今我已学有小成；三年来，挥洒过青春热泪的沃土，而今已花开遍地；三年来，结识的兄弟姐妹，如今就要各奔东西；三年来，走过的风风雨雨，而今已成甜蜜的往昔。

思绪在此刻凝固，翠绿的银杏，青青的小草，灰白的光。曾经在我们眼中不经意的一切，此刻却成了我们照片中无法抹去的记忆。

独自一人漫步这静寂的校园，回味着三年中踩过的每一寸土地，凉凉的夏风总可以在不知不觉中抚平那躁动的心情，三年中的点点滴滴，此刻如如同潮水般全部涌上思绪，从大一的矜持到大二的活波，大三的成熟，日子总在不经意间慢慢逝去，而这里的一切却也在默默地见证着我的每一次成长，还记得大一军训时大家脸上的那份稚气，挥洒在操场上的汗水；还记得大二运动会时大家嘶声的呐喊，只为看台下的运动员取得更好的成绩；还记得大三时为了毕业创作大家在画室里的执着。

离别的钟声总在不紧不慢的催促着我们前进，曾经期待的毕业，此时却有一中莫名的畏惧。

毕业了，数着倒计时的日子却没有想象中的那份喜悦和兴奋，而是凭添了一份伤感和伤悟，每每看到学弟学妹们背着书包奔跑着去学校，看到在图书馆发奋的他们，心中总会莫名的生出一丝丝冲动和别离，摸着熟悉的栏杆，踩着熟悉的小路，看着那熟悉的旗杆。这里的一切都曾浸没着自己三年的汗水，见证着自己三年的成长。

到了离开的时候了，就像夕阳下的老人，总是回忆，总是回忆……回忆里，争吵也变得甜蜜。

看着贴吧里那些毕业生留下的文字，眼泪忽然在眼眶里打转，马上，我们也要离开这里了……

回忆就是这样，像漫山遍野在微风中轻舞的丁香，圣洁中流露着哀伤，摇曳却略显静谧。

在回忆里，有许多可以触动你心灵的，而又难以言喻的感觉，就好比初恋，单纯而神圣。

母校在我的记忆中就是如此。

虽然扉页上有过烦恼与不顺，但结语上却写满了欣喜与感恩。

感恩是一种人生的新知，它使你明白善恶美丑；感恩是一种平和的心态，它昭示着乐观的人生；感恩是对给予者最好的报答，你的谢意是她莫大的欣慰。

身在校园的你，也许感觉不出母校的恩惠，可一旦进入了社会，你会发现，大学的点滴是如此的动人。

遗憾的是，你，再也回不去了，因为岁月不会同情任何人的讨饶。

珍惜现在，回首时，你，方能品味逝去的美好。

踏上了社会，就很难再有空回母校转转，因为我毕业了。

毕业了，就有很多事业和前途的压力，但在人海间沉浮，心里却总会有一片记忆中的净土，那便是我们的象牙塔，我们的母校。

就是在这个梦魂牵绕的校园里，我们挥洒了青春，感悟了人生，拥有了真情。

也正是在这个校园里，我们撰写了属于自己人生中最闪亮的一页。

大三的生活，像有一层薄薄的灰色。

在各种选择里彷徨，每一个人都忙忙碌碌，一切仿佛一首没写完的诗，匆匆开始就要匆匆告别。

但那灰色里，却有记忆闪闪发亮。

那些彩色的岁月，凝成水晶，在忙碌的日子里，它们是我们的资本，也是我们的慰藉。

毕业前的这些日子，时间过的好像流沙，看起来漫长，却无时无刻不在逝去；想挽留，一伸手，有限的时光却在指间悄然溜走，毕业答辩，散伙席筵，举手话别，各奔东西……一切似乎都预想的到，一切又走的太过无奈。

未来就像天空中一朵飘忽不定的云彩，而我们，从毕业这一天起，便开始了漫长的追逐云彩的旅程

学会感恩，是母校，从千百人中选择了你，培育了你；学会感恩，是母校，为你今后的人生筑起了宽敞的平台。

不论你过去如何，不管你是从高峰中跌落，还是从深谷里爬起，现在你们都在一个共同的平台上。

让我们共勉：奇迹是人创造的，努力要从现在开始。

时间匆匆，一切太匆匆。

相聚是因为缘分，离别却是为了飞得更高更远！我就要启程，但依然感恩我的母校，感恩我的恩师！

感恩母校感人演讲稿 篇9

尊敬的老师，亲爱的同学们：

今天我演讲的题目是《感恩母校》。

同学们，告别五彩斑斓的童年，告别那快乐美好的小学生活。踏入了二中开始了我的初中生活。美丽多姿的初中生活让我的人生翻开了崭新的一页，让我这棵小树贪婪的、痴狂的吸吮着知识的阳光雨露。

转眼三年的时光匆匆而过，今日我要背起行囊，迎接我人生中的一大重要考验。即将离别母校，这里的每一棵树都那么亲切，不经意的一次次驻足观望，教室里的每一棵树都那么亲切，不经意的深情注视每一位亲切的老师，每一个可爱的同学，那感人的故事，一件件都在放大着、拉长着，清晰的定格在我的记忆里。

三载的时光，难忘的母校，让我有太多的留恋；教室里见证离我拼搏奋进的身影，花坛边，国旗下，留下了我朗朗的读书声，操场记录了我火热青春飞扬的身姿，宿舍里留下来我们青春年少的欢笑与歌唱

三载的时光，难忘母校的老师。

一方不大的讲台是您的驻地，一直灵动的粉笔使您的工具，一颗挚热的心是您对学生无悔的真情。曾记否，百合比赛您挥舞着双手凝聚着我们万众一心的力量；曾记否，您嘶哑着嗓子为我们讲课，教室里又是怎样的鸦雀无声；曾记否，我生病时您的目光里又有多少焦急与关爱，然后放下一切，快速的载我奔向医院

老师，我谢谢您！

二中，我谢谢您！

二中，我的母校，我的血液里流淌着你深厚文化底蕴的正本清源；我的性格里传承着你的勤奋进取，自信坚强的精神风骨。

今天我出发，带着你的性格出发，融着你的血液出发，有着眷恋与不舍，更有着憧憬与激动。

请相信，昨天的我和今天的我一如既往，秉承二中的性格，我们青春洋溢的脸庞，永远不会显示怯懦，我会摇起奋斗的双桨，满载丰收和喜悦，驶向成功的彼岸！

感恩母校感人演讲稿 篇 10

求知的大门永远敞开

当时你站在那里，任我选择

我惶惶不安地走进你的怀抱

或乖巧

或叛逆地度过了三年

时间从不为任何人而停留

不久，我将要离去

快乐的时光总是那么的短暂

匆匆而过只留下一片空白

当痛苦把空白填补的时候

我想悄悄对你说

谢谢你，我的母校

是你，给了我一段难忘的回忆

是你，让我寻访到了另一个自己

感恩母校感人演讲稿 篇 11

尊敬的各位领导、各位老师、各位同学：

大家好！今天我们在这里相聚一堂举行 20__届学生的毕业典礼，这也就意味着我们即将圆满完成高中学业，意味着我们将在新的起跑线上，跨入人生的另一段精彩赛程，首先，我谨代表全体毕业生感谢全体老师对我们的辛苦教育和培养。

回望校园生活，时而优厚，时而淡漠；时而给我们力量，使我们积极向上，时而给我们挫折，使我们消极失望；时而我们的心空升起一轮太阳，时而我们的脑际掠过一抹阴影……

此时此刻，我和大家的心情一样，纵然充满喜悦，却也掩饰不住内心的留恋与感伤。

在校园里，我们既收获了知识，又收获了友情。那些在你落寞时陪在你左右的，是同学；那些在你迷惘时给你信心的，是老师；那些在你懈怠时给你动力的，是班主任；那些在你难过时对你微笑的，是朋友。

高中，是学习知识的时光，是锻炼能力的时机，是挥洒青春的道路，是迈步成长的阶梯，这一段的青春岁月无疑将成为我们生命中最为珍贵的收藏。

我们一定还记得军训场上那炎炎的烈日；一定还记得运动会上那飒爽的英姿，一定还记得篮球场上那默契的拼杀与配合；一定还记得晚会上那嘹亮的歌声；一定还记得下场实习时的快乐和收获……太多太多的情景值得我们去回忆。

高中生涯不是一篇文摘，只收藏精彩，不接收平淡。

我们要感谢学校组织的`各项技能比赛，丰富的社团活动，多样的社会实践，让我们懂得了团队协作精神，发挥了我们的想象力，丰富了我们的知识。我们要感谢学校，为我们设置的具有竞争力的专业，同时为我们举办现场招聘会，提供各种就业信息。

这一刻，我们的心里充满了感恩。感谢我们的同学，无论相隔多远，我们都能回忆起彼此相互扶持、同舟共济的纯真年代和拥有的最真挚的友谊；感谢我们的父母，是她们这么多年来付出、宽容和支持；感谢我们的老师，是你们渊博的学识、严谨的治学态度，让

我们学着如何“做人，做事，做学问”；感谢我们的学院，努力为我们创造最好的环境！

曾经我们总觉得毕业还遥遥无期，可转眼间就青春散场，各奔东西。此刻，我们才正在体会到了“毕业”两个字的分量，真诚的希望学弟学妹们能好好珍惜高中的美好时光，充分利用学校给我们提供的锻炼自我和成长自我的平台，提高自己的综合能力，为自己走向社会的大舞台赢得一张精彩的入场券！

一句话难以囊括校园的生活点滴，在这里，我代表全体毕业生感谢我们的母校，感谢和我们一起辛勤走过的老师们。曾经的校园，撒满了我们共同的欢笑与泪水；未来的日子，我们将带着你们的殷殷嘱托更加努力，绝不放弃，用最好的自己回报我们的母校！

最后，衷心祝愿我们的母校与时俱进，屡创辉煌；祝愿学院蓬勃发展，再谱华章；祝愿老师们身体健康、工作顺利；祝愿同学们前程似锦、大展宏图！谢谢大家！

感恩母校的演讲稿 8

尊敬的老师们，同学们：

大家好！今天我演讲的题目是：感恩学校。

感恩，其实是无处不在的。今天我站在这里的理由是什么？就是感恩。感谢老师同学的支持爱戴，感谢学校给予的机会，感谢父母的培养，感谢我自己的付出。因为感谢着这些，我今天便站在这里了。

感谢父母，他们给予我生命，抚养我成人；感谢老师，他们教给我知识，引领我做“大写的人”；感谢朋友，他们让我感受到世界的温暖；感谢对手，他们令我不断进取、努力。

而今天我要感谢的是我们的大学，感谢我们的新侨学院，虽然我们的学校没有武汉大学那传统中华园林之精妙，没有华丽的建筑，没有优雅的环境。但我还是要感谢新侨，因为新侨，让我认识了来自祖国四面八方的你们，感谢新侨让我选择了喜欢的专业，感谢新侨，让我不再像以前那样自甘堕落，感谢新侨，让我放下过去的一切，重新开始做我自己。

我相信在座的每位同学心里都有自己想感谢的人或事，只要我们怀着一颗感恩之心，便会发现，世界是如此的美好。

常怀感恩之心，我们便会更加感激和怀想那些有恩于我们却不言回报的每一个人。正是因为他们的存在，我们才有了今天的幸福和喜悦。常怀感恩之心，便会以给予别人更多的帮助和鼓励为最大的快乐，便能对落难或者绝处求生的人们爱心融融地伸出援助之手，而且不求回报。常怀感恩之心，对别人对环境就会少一分挑剔，而多一分欣赏。

“感恩的心，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己；感恩的心，感谢命运，花开花落，我一样会珍惜……”学会珍惜你的幸福，学会感谢你身边的一切，因为珍惜才会拥有，感恩才能天长地久……

感恩，是我们生活中永恒的话题。学会感恩，学会热爱生活。
我们将会感受到更多快乐。

我的演讲完了，谢谢大家！

感恩母校感人演讲稿 篇 12

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家好！

今天我演讲的题目是《感恩母校》。

同学们，告别五彩斑斓的童年，告别那快乐美好的小学生活。
踏入了二中开始了我的初中生活。美丽多姿的初中生活让我的人生
翻开了崭新的一页，让我这棵小树贪婪的、痴狂的吸吮着知识的阳光雨露。

转眼三年的时光匆匆而过，今日我要背起行囊，迎接我人生中的一
次重要考验。即将离别母校，这里的每一棵树都那么亲切，不经意的一
次次驻足观望，教室里的每一棵树都那么亲切，不经意的深情注视……
每一位亲切的老师，每一个可爱的同学，那感人的故事，一件件都在放
大着、拉长着，清晰的定格在我的记忆里。

三载的时光，难忘的母校，让我有太多的留恋。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/676205113113011011>